TeOpeTI/I‘IeCKaﬂ n MaTeEeMaTN4YeCKada 9aCTb
BCTYyNHUTEJIbHOU paborhl napaJsuiean C

Bo Bcex zagadax Tpebyercsa mpuBecTn oTBET M 00OCHOBaTH ero. Ecim B
3aJ1ate OTBET He ODOCHOBAH, TO 3aJ1a4da He CIMTACTCS PEIeHHOI .
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C-T1)

C-T2)

Haiinure Kom4aecTBO CIIOCOOOB MOKPLITH 6€3 IIPOITYCKOB M HAJIOYKEHUI
IpPSIMOYTOJILHUK pa3mepa 3 X 16 dpurypkamu THIa «yTOJIOK>.

TToctpotiTe nBa PA3IMIHBIX TPEYTOJbHUKA C OJIMHAKOBBIMU ILIOIIAJIHIO
7 IEPUMETPOM WU JIOKAXKUTE, 9TO 3TO HEBO3MOXKHO.

Haiiure xosmaectso uucesn ot 1 mo 1010, koropere messres Ha 2, Ha 3
nin Ha 5.
Bawm zagan nabop uwucen ay, ..., a,. Tpedyerca HaifiT KOJUIECTBO AP

(i,7), 9r0 @i + aj HEIETHOE HYHCIIO.
OruiiieM TpoCcTOil aJaropuTM, JesIalonuii 31o:

Ha mackaure:

result := 0;
for i := 1 to n do
for j :=1 ton do
if odd(al[il + a[jl) then
inc(result);
writeln(result);

Ha c++:

int result = O;
for(int i = 1; i <= n; ++1i)
for(int j = 1; j <= n; ++j)
if ((ali]l + aljl) % 2 == 1)
++result;
printf ("%d\n", result);

IIpenyioxkure  aaropuT™M, KOTOPBIH Je/laeT MeHbIe JIelCTBUil.
Hackompko BaIn ajropuTm JIydIre.

Kakoe kommdecTBo 00X TOYUEK MOMXKET OBITH y JIBYX OTPE3KOB?

Kakoe Komm4ecTBO OOMMX TOYEK MOXKET OBITH y HPAMOYTOJLHUKA
U TpeyrojibHuKa  (paccMaTpuBalOTCsl  TOJBKO — IPAHUIbL  0e3
BHyTpeHHOCTE ) ?



